

Všem oddělením transfuzní služby

VÁŠ DOPIS ČJ/ZE DNE	NAŠE SP.ZN.	VYŘIZUJE/LINKA	DATUM
	SUKLS17018/2009	Pavlíková/725557084	2.2.2009

Věc: Náklady na distribuci transfuzních přípravků

Vážená paní primářko,
 Vážený pane primáři,

Ministerstvo zdravotnictví ČR předložilo návrh změny v Cenovém předpisu, kterým se stanovují ceny léčivých přípravků. Uvedené změny se dotýkají i stanovení výše úhrady transfuzních přípravků (dále TP) tím, že se rozšiřuje výčet položek spadajících do oprávněných nákladů zahrnutých v ceně TP o náklad na distribuci transfuzních přípravků. Doposud tato položka byla zahrnuta do režijních nákladů příslušného zdravotnického zařízení, které je současně provozovatelem transfuzního oddělení (dále TO).

Nový návrh uvedený v Cenovém předpisu je v souladu se zákonem č. 378/2007 Sb. v platném znění, kde v §67 Zařízení transfuzní služby je distribuce TP definována. Zákon č. 48/1997 Sb. v platném znění ukládá Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv v §15 stanovit a revidovat výši úhrad m.j. i u transfuzních přípravků. Vzhledem k připravované změně se na Vás obracíme s žádostí o poskytnutí údajů, které se týkají pouze běžné distribuce transfuzních přípravků provozované transfuzním oddělením za období let 2007 a 2008.

Pro upřesnění uvádíme, že se jedná o údaje, zahrnující distribuci transfuzních přípravků pouze mimo areál zdravotnického zařízení. Za distribuci nelze považovat dodání TP v rámci zdravotnického zařízení a dále dopravu pro ta zdravotnická zařízení, která smluvně provozují odběrová zařízení navázaná na Vaše TO. Do distribuce TP nelze dále zahrnout akutní, naléhavé dovozy TP, které se vykazují výkonem dopravy č. 60 a jsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění samostatně.

Věnujte prosím pozornost zpracování dat, neboť Vámi uvedené údaje budou použity jako podklad pro stanovení průměrných nákladů na distribuci zahrnutých do úhrady jednotlivých TP.

Žádáme Vás proto o zpracování sumárních údajů za každý uvedený kalendářní rok samostatně, a zaslání v elektronické podobě do **20.2.2009**, buď vyplněním níže uvedené tabulky nebo jako soubor *xls, v následující struktuře:

Rok	2007	2008
Počet vyrobených jednotek TP celkem		
% distribuovaných jednotek celkem/rok		
Z toho % distribuovaných jednotek ery		
% distribuovaných jednotek trombo		
% distribuovaných jednotek plazmy *)		
Počet pacientů s autologními odběry		
% pacientů, u kterých byly autolog.přípravky distribuovány		
Průměrný měsíční počet výjezdů zajišťujících pouze distribuci TP		
% distribucí autologních přípravků z celkového počtu za měsíc (za rok)		
Celoroční náklad na distribuci TP v Kč		
Z toho náklad na distribuci autologních přípravků v Kč		

*) pouze plazma pro klinické použití nikoliv za účelem farmac. zpracování

Pokud by nastaly překážky, které by bránily v předání výše uvedených požadovaných údajů do 20.2.2009, žádáme o laskavé sdělení této skutečnosti nebo sdělení podmínek, za kterých by bylo možné z Vaší strany údaje Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv poskytnout.

V případě dotazů podá bližší informace písemně na adrese Jitka.pavlikova@sukl.cz, nebo tel. 725557084.

Podklady prosím zašlete na e-mailovou adresu Jitka.pavlikova@sukl.cz a vždy označte značkou CAU-IPLP.

Děkujeme za spolupráci.

S pozdravem



PharmDr. Jiří Lamka

vedoucí oddělení stanovení výše a podmínek úhrady

Státní ústav pro kontrolu léčiv
Šrobárova 48
100 41 Praha 10
(104)